Обеспечение безопасности МКУ ОЦК «Искорка» с. Боярка
В учреждении установлена охранно-пожарная сигнализация, обслуживание которой осуществляет индивидуальный предприниматель ООО «Облпошмонтаж». Прерсонал МКУ ОЦК «Искорка» обеспечен средствами индивидуальной и коллективной защиты, первичными средствами пожаротушения и т.д. в следующем объеме:

1. Огнетушитель ОП-8(3)-АВСЕ-6 шт.

2. Аптечка индивидуальная-1 шт.

В здании МКУ ОЦК «Искорка» для оповещения предусмотрено: телефоны сотовой связи. Укрытий для персонала не предусмотрено. Для эвакуации работников МКУ ОЦК «Искорка» предусмотрены три эвакуационных выхода-один основной и два запасных. На первом этаже предусмотрены первичные средства пожаротушения огнетушители. В СДК «Искорка» имеется схема эвакуации. Отсутствие автоматической системы пажаротушения, отсутствие системы оповещения по громкой связи. В учреждении регулярно проводятся мероприятия по соблюдению правил пожарной безопасности, по основам безопасности.
Обеспечение безопастности филиала СК с. Тропино.

В здании не установлена охранно-пожарная сигнализация. В здании 2 эвакуационных выхода: основной вход/выход - 1, запасной вход/выход – 1. Имеется 1 огнетушитель и схема эвакуации. Отсутствие автоматической системы пажаротушения, отсутствие системы оповещения по громкой связи. Для оповещение сотовая связь. В учреждении регулярно проводятся мероприятия по соблюдению правил пожарной безопасности, по основам безопасности.

